
 
  
Um die tatsächliche Leistungsfähigkeit von Mitarbeiten analysieren und schließlich optimieren zu können, sind Zielver-
einbarungs- und Beurteilungssysteme zu einem festen Bestandteil der Unternehmenskultur geworden. Steria Mummert 
Consulting bietet zwei attraktive Leistungsangebote zum Performance Management an.

Beurteilungssysteme sind ein entscheidender Aspekt in der strategischen Unter­
nehmensführung

 Leistungspakete

Performance Management 

HUMAN CAPITAL MANAGEMENT SOLUTIONS

Leistungspaket 1:

Fachliches Review Performance Management

Im Rahmen von zwei eintägigen Workshops führt einer unserer Spezia-

listen für Performance Management mit Ihnen gemeinsam ein softwareun-

abhängiges Review durch. Ziel ist es, Ihre Fachanforderungen an ein 

Performance-Management-System zu analysieren und zu bewerten. Sie 

profitieren dabei von unseren langjährigen Erfahrungen in der technischen 

Realisierung unterschiedlichster Kundenanforderungen.

Unsere Leistungen

Zur Vorbereitung des Reviews analysieren wir Ihre fachlichen Anforde-��

rungen und erarbeiten einen Fragenkatalog 

In dem ersten eintägigen Workshop diskutieren wir mit Ihnen Ihr Fach-��

konzept und erarbeiten gemeinsam Lösungsansätze für die Problem-

felder und offenen Themen, die sich aus unserer Analyse ergeben haben 

Nach dem Workshop stehen Ihnen einige Tage zur internen Klärung ��

offener Fragen und Themen zur Verfügung 

Anschließend folgt ein zweiter Workshop, in dem wir Ihre Ergebnisse ��

besprechen und Sie dabei unterstützen, Ihre Anforderungen „IT-

gerecht“ zu formulieren

Ihre Vorteile

Sie profitieren von den vielschichtigen Erfahrungen, die wir in anderen ��

Unternehmen gesammelt haben, und erhalten neue Lösungsansätze

In einer für Sie sehr zeit- und aufwandskomprimierten Form erhalten Sie ��

eine unabhängige Qualitätssicherung aus fachlicher und technischer Sicht 

Ein qualitätsgesichertes Review führt in dieser frühen Projektphase zu ��

einer signifikanten Kostenreduzierung bei der Umsetzung 

Voraussetzungen

Es liegt ein Fachkonzept vor, das die Anforderungen an eine IT-Lösung ��

beschreibt

Festpreisangebot

Unser Festpreisangebot „Leistungspaket 1 Performance Management“ 

umfasst die Betrachtung eines einheitlichen Performance-Management- 

Prozesses mittlerer Komplexität mittels Durchführung zweier Workshops 

inklusive der Vorbereitungsleistung und inklusive Reisekosten innerhalb 

Deutschland, zu einem attraktiven Preis von 3.000 € zzgl. MwSt.

Leistungspaket 2:

Konzeption & Prototyp SAP® HCM Performance Management 

Anhand Ihres Fachkonzeptes erarbeiten wir mit Ihnen in einem eintägigen 

Workshop ein Grobkonzept zur Implementierung des SAP® HCM Perfor-

mance Managements. Auf dieser Basis installieren wir bei Ihnen im Hause 

einen Prototyp, der Ihnen bereits in diesem sehr frühen Projektstadium ein 

praktisches „Kennenlernen“ des SAP® HCM Performance Managements 

ermöglicht und die weitere Ausgestaltung erheblich erleichtert.



Steria Mummert Consulting AG

Hans-Henny-Jahnn-Weg 29, D-22085 Hamburg 
Tel.	 +49 40 22703-0 
Fax	 +49 40 22703-3675

 
Website:	 www.steria-mummert.de 
E-Mail:	 hcm@steria-mummert.de

Leistungspakete:
Performance Management.P® FS-ICM
Incentive and Commission Management for Insurance.

® SAP ist ein eingetragenes Warenzeichen der SAP AG.
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Unsere Leistungen

Zur Vorbereitung des Workshops erhalten Sie einen Fragebogen sowie ��

eine Auflistung der technischen Voraussetzungen 

In einem eintägigen Workshop stellen Ihnen unsere Experten die ��

Möglichkeiten vor, die das SAP® HCM Performance Management Ihnen 

eröffnet, gleichen diese mit Ihren Anforderungen ab und entwickeln 

gemeinsam mit Ihnen ein Grobkonzept für die Implementierung des 

SAP® HCM Performance Managements 

Nach Klärung offener Punkte aus dem Workshop erhalten Sie das ��

gemeinsam mit Ihnen entwickelte Grobkonzept sowie eine darauf 

basierende Aufwandsschätzung  

Im Anschluss installieren wir einen Prototyp, in dem wesentliche Inhalte ��

bereits abgebildet sind. Dieser umfasst folgende Komponenten:

Aktivierung der notwendigen (Web-)Services––

Template, das die abgestimmten Elemente (Ziele, Beurteilungskrite-––

rien etc.) enthält

Skalen zur Beurteilung––

Statusfluss und -steuerung zur Abbildung Ihres Prozesses––

Standard-Drucklayout––

im zeitlichen Rahmen Erweiterungen aus dem SAP–– ®-Standard, 

beispielsweise zur Anzeige von Qualifikationsprofilen und Ergänzung 

von zusätzlichen Zielen

Ihre Vorteile

Das Grobkonzept beinhaltet auf Basis des Fachkonzeptes bereits alle ��

Lösungsansätze für die vollständige Implementierung 

Sie erhalten einen Einblick in das Customizing von Templates im SAP�� ® 

HCM Performance Management 

Der Prototyp kann im weiteren Projektverlauf weiter ausgebaut werden, ��

bis alle fachlichen Anforderungen abgedeckt sind 

Der Prototyp ermöglicht Ihnen frühzeitig einen praktischen Einblick, ��

kann auch als „Spielwiese“ verwendet werden und wirkt sich kostenre-

duzierend auf die weitere Umsetzung aus

Voraussetzungen 

Zur Vorbereitung des Workshops liegt vorab ein Fachkonzept vor ��

Der Prototyp umfasst einen einheitlichen Performance-Management- ��

Prozess mittlerer Komplexität und wird einsprachig eingerichtet 

Festpreisangebot

Unser Festpreisangebot „Leistungspaket 2 Performance Management“ 

umfasst einen ganztägigen Workshop mit anschließender Erstellung des 

Grobkonzeptes und Installierung des Prototyps inklusive der Vorbereitung 

und Reisekosten innerhalb Deutschland, zu einem attraktiven Preis von 

5.000 € zzgl. MwSt.

Unsere Expertise

Steria Mummert Consulting hat bereits eine Vielzahl von Projekten zur 

Konzeption und Implementierung von Talent-Management-Prozessen unter 

verschiedenen Releaseständen durchgeführt und dabei unterschiedlichste 

Anforderungen realisiert.

Unsere erfahrenen Berater stellen sich auch der Herausforderung, die verschie-

denen detaillierten Belange unserer Kunden möglichst flexibel und standard-

nah umzusetzen. Darüber hinaus unterstützen wir unsere Kunden auch nach 

dem Projektende im Betrieb oder übernehmen die Betreuung ganzer Prozesse.


